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HÍREK
AZ IDŐ

A Meteorológiai Intézet jelentése: 
Hazánkban pénteken ismét csak
nem mindenütt volt eső. Nagyobb 
csapadékmennyiséget eddig Készt, 
hely 12, Kaposvár 8, Szeged 8 mm.-t 
jelentett. Megélénkült a nyugati és 
északnyugati légáramlás is. A hő
mérséklet a délutáni órákban 18—20. 
egyes helyeken pedig 22 C. fokra 
emelkedett

Várható időjárás a következő 24 
órára: Élénk nyugati, északnyugati 
szél, egyes helyeken, főleg keleten 
eső. A hőmérséklet már nem süly- 
lyed tovább.

Szombat
Szeptember 7. Róm. kát.: Kassai 

vértanuk. — Prot.: Regina. — Izr.: 
Elül 9. S. Ki Thiza.

A gyógyszertárak közül a Sas 
(Lichtenstein-u.), Szarvas (Erzsé- 
bet-tér 2.), Szent Anna (Szent Ist- 
ván-u. és Geró-u. sarok) tartanak 
éjszakai szolgálatot.
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— Sportegészségügyi előadás. Dr.
Szikszay Géza budapesti orvos f. 
hó 8-án, vasárnap este 8 órai kez- 
detteji a Polgári Kaszinó nagyter
mében sportegészségügyi propagan
da előadást tart. Előadása felöleli, a 
sportolókat érdeklő összes egészség- 
ügyi kérdéseket. Belépődíj nincs. — 
Felhívjuk a nagyon érdekes elő
adásra a sportoló közönség figyel
mét.

— Egész évi üzem az Aggteleki 
Cseppkőbarlangban. Az Aggteleki 
Cseppkőbarlang igazgatósága közti, 
hogy a nagy érdeklődésre való te
kintettel, amely a villanyvilágítás 
bevezetése óta ezen ritka természeti 
kincsünk iránt mutatkozott, egész 
éven keresztül üzemben tartja a 
barlangot. A barlangba vezető utak 
úgy vannak elkészítve, hogy még a 
legnagyobb őszi, esőzések idején is 
száraz lábbal, járhatók és a közön
ség biztos helyről gyönyörködhetik 
a megáradt, rohanó barlangi patak 
fensége« látványában. A barlang- 
igazgatóság előre bejelentett isko
lai tanulmányi csoportoknak 50 
százalék kedvezményt ad.

— Az ügyvédkérdés. Az ügyvédi 
rendtartás uj tervezete aktuálissá 
tette az ügyvédkérdést. Az ország 
ügyvédtársadalmát közelről érintő 
kérdést tárgyalja egy most meg
jelent füzetben komoly elmélyedés
sel és ki.váló szakértelemmel dr. 
Kormos Géza ügyvéd- akinek ebben 
a kérdésben a napisajtóban is meg
jelentek általános figyelmet keltő 
Írásai. A füzet a szerzőnél kapható.

Olcsóbb lett a
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8, 22 és 44  filléres 
csomagolásban mindenütt kapható !

Ezzel tisztit mindenül!

— 8 fillér nem nagy pénz, de már
ennyiért is kap egy csomag „Vil
lám“ tisztító szappanport. Elismert 
minőség. Haidekker gyártmány!

— Gazdasági cseléd kitüntetés. —
Holt ár András nagykinizsii, gazdasá
gi cselédet, aki ugyanazon gazda
ságban szolgált 48 éve megszakítás 
nélkül, becsületes, hűséges és tisz
tességes szolgálatáért a fÖldmáve- 
lésiigyl miniszter elismerő oklevél
lel és 100 pengő pénzjutalommal 
tüntette ki. A kitüntetést dr. Boros 
Dezső, az abaujszántói járás főszol- 
gabirája folyó évi julius 14-én adta 
át a kitüntetettnek Nagykinizsen a 
megfelelő ünnepség keretében.

— Pótbeiratás. Az evangélikus 
tanítóképző-intézettel kapcsolatos 
gyakorló elemi iskolába a pótbe- 
áratás 9-én délelőtt 8—9-ig lesz, —< 
Tanévnyitás 9-én délelőtt 9 órakor.

— Felhívás. Felhívom Miskolc 
összes egyesületi úszóit, hogy va
sárnap délután 3 órakor a Strand
fürdőben jelenjenek meg, ugyanis 
az .egyesületi úszók is résztvesznek 
az Országos Uszóhét miskolci, uszó- 
n apján. Egyesületi intézők.

Világhírű BARBARA GOULD
összes készítményei egyedül a

GÉZA DROGÉRIÁBAN
kaphatók. Takarékosság tagja
Telefon 6—64, Széchenyi a, 31

— Abesszínia legújabb kiadású 
harctéri térképe 2.40-ért kapható 
Ferenczi B. könyvkereskedésében. 
Telefon 1—55.

— A Természetbarátok Turista 
Egyesülete f. hó 15-én kirándulást 
rendez Perecesre, a Baross aknáig. 
Részletes értesítést a napilapokban 
közlünk.

— Agy- és szivérelmeszesedésben 
szenvedőknek megbecsülhetetlen 
szolgálatot tesz az enyhe természe
tes „Ferenc József“ keserüviz azál
tal, hogy a tápcsatorna tartalmát 
kíméletesen levezeti és az emésztő
rendszer működését biztosan előse
gíti,

* Kedvezményes diákjegyek a ta
polcai autóbuszra, A Tapolca-fürdő
igazgatósága a Tapolcán lakó diá
koknak olcsó utazásukat lehetővé 
teszi azzal, hogy részükre 20 fillé
res gyermekjegyet bocsát ki. Az er
re vonatkozó igazolvány a fürdő 
igazgatóságának irodájában kap
ható.

—* Foederatio Emerieana Rákóezi 
Corporatio Senioratusa felhívja a 
leventéket és apródokat, hogy folyó 
hó 7-én, szombaton védőszentjeink, 
a kassal vértanuk napján reggel; há
romnegyed 8 órakor a mindszenti 
templomban szentmisén jelenjenek 
meg.

— P ajor-szanatórium  B udapest
Vas-ucda 17.

— Nyilvános nyugtázás és köszö
net. A miskolci Izr. Nőegylet pénz
tárához újabban a következő szives 
adományok érkeztek: Krausz NeUy 
10 P, N. N. 5 P. Fagylaltest felülfi- 
zetései: dr. Varga Zoltánná 10 P, 
Ferenczi Károlyné 5 P, N. N. 2 P. 
Esküvői gyűjtések: dr. Kolos Sán- 
dorné Elefánt esküvőn 3 P 30 fil
lér, Schönfeld esküvőn 2 P 80 fillér, 
Braun esküvőn 2 P 20 fillér, Ungár 
—dr. Balázs esküvőn Barna Hugóné 
3 P, Groszmann esküvőn Kertész 
Adolf né 2 P 70 fillér, Weisz eskü
vőn Schwarcz Edit 2 P 10 fillér. A 
-kegyes adományokat és a gyűjtőhöl
gyek szives fáradozását, gyámolt
ja'., nevében is, sokszor és melegen 
köszöni az Izr. Nőegyet elnöksége.

— Szép Ernő: Ádámcsutka. — 
Ádámcsutka a cime Szép Ernő leg
újabb regényének, mely az iró 
gyengéd és mégis erőteljes művé
szetének legérettebb termése. A 
megöregedéstől való félelemnek és 
az elmúlt Ifjúság fájdalmának re
génye ez. Hőse maga az i-jró, másik 
hőse egy kis szinimövendék, harma
dik hőse az ifjúság fölettük lebegő 
árnyéka. Az iró csak barangol a 
kis növendékkel, moziba viszi, va
csorázni viszi, segít neki a szerepét 
tanulni, de az utolsó percben meg
futamodik a veszedelmesen közele
dő viszony elől, hogy megőrizze 
ennek a barátságnak gyengéd tisz
taságát. Az elbájoló regény aa 
Athenaeum két pengős regényso- 
rozatábau most jelent meg.

— Siremlékavatás Putnokon. A
göniör-tornai református egyház
megye hétfőn, szeptember 9-én 
délelőtt 10 órakor a putnoki refor
mátus temetőben három síremléket 
avat, fel ünnepélyes keretek között. 
Juhász László putnoki lelkész, a 
gömör-tornai egyházmegye első es
peresének síremlékét a gömör-tor
nai egyházmegye, mig Kálniczky 
Endre putnokii lelkész, 1848-as had
nagy és Zong Miklós putnoki kán
tor hősi halott síremlékeit a put
noki református egyház avatja fel 
műsoros ünnepély keretében.

— Őszi menetrend a tapolcai 'autó. 
buszjáratoknál. Hétfőtől, szeptem
ber 9-től kezdve a tapolcai autóbusz
járat üzembizottsága az őszi menet
rendet vezeti be. Jelzett naptól 14 
járat bonyolítja le a forgalma,t. — 
Miskolcról indul: reggel 6.30, 8, 9.30,
11. 12.30. 1.30, 2.20, 3, 4, 5, 6, 7, 8 és
9.30 órakor. Tapolcáról indul; 7.20,
8.20, 10, 12, 1, 2, 2.40, 3.30, 4.30. 5.30,
6.30. 7.30, 8.30, 10 órakor.

Leskó János
T i r o 1 i vendéglőjében
az Avas on ma este és holnap házi
d is z n ó to r o s  v a c s o r a
— A miskolci Kereskedelmi Tes

tület ügynöki szakosztálya f. hó
7-én, szombaton este 8 órakor a tes
tület Kossuth-uccai székházában ér
tekezletet tart. Tárgysorozat: a 
Gyáripari Képviselők Országos Szö
vetségének szeptember 15-én Buda
pesten tartandó nagygyűlése. Te
kintettel a tárgysorozat fontosságá
ra. .kérjük a tagok minél nagyobb 
számban való megjelenését.

— A Harmónia Dalegylet tagjait 
felkérjük, hogy ma este 8 érakor 
fontos megbeszélés céljából a szo
kott helyen okvetlenül megjelenni: 
szíveskedjenek. Vezetőség.

— Jubileumok. Vasárnap tartja  a 
Diósgyőrvasgyári Tiszti Dalkör 
fennállásának ötvenéves évfordulói- 
ját. Ebből1 az alkalomból nagysza
bású ünnepségeket, rendez, amelyek 
közüli magasan kimagaslik a  mü- 
vészhangverseny, amely szombaton 
este lesz a vasgyári Kulturházban. 
Miskolcnak és környékének legjobb 
müvészeii lépnek fel ezen ,a hang
versenyen. Vasárnap délelőtt a kü
lönböző vallásfelekezetek templo
maiban hálaadó istentisztelet lesz, 
amikor is az ünnepelt dalkör Bár
dos Lajos ünnepi miséjét énekli el 
orgonakisérettel Szilágyi Levente 
karnagy vezénylete mellett Az ün
nepi diszközgyülés délelőtt 11 óra
kor lesz a Kulturházban. Itt a kü
lönböző dal egyesületek megbízottai 
és a Dalosszövetség kiküldötte fog
ja üdvözölni az ötvenéves dalkört. 
Délután hat órakor kezdődik az 
ünnepi monstrehangverseny, ame
lyen a Vasgyár és Miskolc legkivá
lóbb dalegyesületei és a veszprémi 
dalkör fognak szerepelni. Ugyan
csak vasárnap tartja a Hejőcsabai 
Iparos Dalkör zászlóavató ünnepé
lyét. A zászlóavatási diszközgyülés 
vasárnap délelőtt zajlik le. amelyet 
követ délután 4 órai kezdettel a 
díszhangverseny, amelyen több ki
váló miskolci ég környéki dalkör 
vesz részt.

— Gyomor-, bél. és anyagcsere- 
betegségeknél, vérszegénység, sá
padtság és lesoványodás eseteiben 
reggel éhgyomorra egy pohár ter
mészetes „Ferenc József“ keserüviz 
az emésztőszervek működését hat
hatósan előmozdítja 6 így meg
könnyíti a tápanyagok vérbejutá
sát.

—• A Nemzeti Egység hírei. A
Nemzeti Egység miskolci köre, 
központi titkársága és irodája: Hu- 
ayadi-u. 13. szám, I. emelet. Tele
fon: 12—22. Hivatalos érák: d. e.
9—1 óráig, d. u. 4—7 óráig. Tagsá
gi jegyek ebben az időpontban 
válthatók. Központi titkár hivata
los órái: d. u. 5—7 óráig. A Nem
zeti Egység Köre délután 4—7 
óráig áll naponta a tagok rendel
kezésére. V asárnap délutánonként 
fél 4 órakor munkásösszejöveted: is
meretterjesztő előadásokkal^

— Viharoldali, esőverte, lehulló 
vakolatu falait egyszer tatarozza 
„Biber-F“ teljesen szagtalan ha- 
b arcsszigetelővel! Sok pénzt takarít 
meg, mert többé önnek tatarozásra 
nem lesz szüksége.

— A Miskolci Daláregylet szom
baton este 6 órakor rendkívüli dal
órát tart, mert az egyesület vasár
nap a Vasgyárban szerepel. Kéri, a 
vezetőség a működő tagok pontos 
megjelenését. A dalárda vasárnap 
délután 5 órakor autóbusszal' megy 
ki a  Vasgyárba ég azon tér onnan 
vissza is. Indulás a daláregylet ott
honából.

— Nyilvános köszönet és nyugtá
zás. A Debóra Nőegylet és ,-Aggok 
Otthona“ részére legutóbb a követ
kező szives adakozások voltak: 
Klein Nővérek 10 P. Krausz Nelly, 
dr. Neuwalderné Hoffmann Ica, N.
N., özv. Fodor Andorne 5—5 P, dr. 
Kolozs Mihályné utján egy buda
pesti hölgy 2 P, Mann Györgynó 1 
P. Esküvői gyűjtések; Mayer Jó- 
zisefné gyűjtései: Grosz—Bokor es
küvőn Vámos Verával 15 P 40 fil
lér, Groszmann esküvőn 2 P 70 fil
lér, dr. Balázs—Ungár esküvőn 2 P 
80 fillér, Wohlstätter—Engelhardt 
esküvőn Schäffer Böskével és 
Schmelzer Icával 3 P 50 fillér, Ele
fánt—Schwarcz esküvőn 3 P 30 fil
lér, Weisz esküvőn 2 P. Vidéki es
küvőn 2 P 8o fillér. Elefánt esküvőn 
Siegelbaum Dezsőné 4 P 10 fillér, 
Wohlstätter esküvőn Schäffer Bős- 
ke 3 P 20 fillér, Braun1 Irén Borsod-

í szemtgyörgy és Krakovics Miksa
j Sajópálfalva, gyűjtése 2 P 20 fillér.
! Herskovite esküvőn Fekete Mérné 
és Eckstein Dezsőné 12 P 60. Termé
szetbeni adományok: Silberger Ár
minná 3 kg túró, fél kg vaj, Moór 
Ferencné 1 kosár paradicsom, özv. 
Krakovlics Józsefné 1 darab asztal, 
2 darab szék. Mayer Józsefné által1 
múlt hó 18-án rendezett gyermek- 
délután jövedelme 20 P, melyen ki
váló sikerrel szerepeltek Schwarcz 
Juliska, Deutsch Magda, Grosz 
Aranka, Grosz Magda. Schwarcz 
Julianna, Heller Klári, Gelb Mag
da. Danczinger Klári. Róth Gabi- 
Schwarcz Évi, Krausz Hedvig, 
Krausz Margit, Müller Ibi, Licht- 
mann Vera. Moór Ferencné által 
rendezett gyermekdélután jövedel
me 12 P 30 fillér, melyen szintén 
nagy tetszés mellett szerepeltek: 
Grünwald Melinda. Weisz Edit, 
Glück Lili, Glück Klári, Kohn Éva, 
Spitz Lili:» Fazekas Miklós. Fried
mann László, Keszler Ottó, Weisz 
Endre, Spitz György, Kohn Endre, 
Mailcsinszky László, Groszmann 
László. A nemesszivü adakozóknak, 
a lelkes gyűjtő- és rendezőhölgyek
nek, a kedves kis szereplőknek ez
úton fejezi ki áldozatkészségükért, 
odaadó szives fáradozásukért, szegé
nyei, nevében is, Icghál'ásabb köszö
netét a Debóra Nőegylet elnöksége.

Halál a bányában
Halálos szerencsétlenség történt 

pénteken délután Dubicsány hatá
rában levő agyagbányában. Pogo- 
nyi Dániel dubicsányi bányász az 
esőzésektől meglazult földfal olda
lában dolgozott. Pogonyi nem vette 
észre, hogy egy hatalmas agyagré
teg hirtelen levált és igy a földtö
meg a szerencsétlen bányászra zu
hant. Amikor társai kiásták az 
agyag alól, már halott volt. A sze
rencsétlenségért senkit sem terhel 
felelősség.
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